

# 恩典与真理消息



2016年 4月 17号

印发恩典与真理教会 大韩民国京畿道安養市萬安區安養路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

感谢神的恩典 让我们藉着对主耶稣基督的信心 克服一切困难 并积极服侍恩典与真理教会而生活

姓名 - 金熙艳

我本是一名非基督徒，后来又嫁到非基督徒家庭，生儿育女。1987年，恩典与真理教会区域长给我传福音，从那起接受耶稣为救主。那时，我参加教会的所有礼拜及区域礼拜，蒙受神所赐的恩典，信心慢慢成长。感谢神的恩典，让我的灵魂得到重生，心里抱有天国盼望，用心过着信仰生活。神赐给我贵重的区域长职分，及教师的使命，让我在教会学校服事。我十分脆弱，但是以感恩之心接受职分，尽最大努力在教会服侍。

那段期间，因金融危机爆发老公的公司遇到困难，家庭也遭遇经济危机。老公为了尽快解决面前的困难，就借钱合作投资开店铺。但事情并没有老公想像的那么顺利，结果欠了一大笔债。再加上老公的单位经营状况严重恶化，使他不得不提出离职。当时，真的不知怎么办才好。债主每天登门催债，我们已经走投无路了。无奈，我也出去打工还债。教会有礼拜的时候，我做完礼拜以后，急忙去上班。雪上加霜，大伯子得癌症，在医院接受治疗的时候，婆婆也因老病住院，所以我们家里的经济情况越来越恶化。

“我要向山举目；我的帮助从何而来？我的帮助从造天地的耶和华而来。（诗篇121:1, 2）我以迫切的心边仰望神，边恳切祷告。“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求和感谢，将你们所要告诉神。（腓立比书 4:6）我紧紧抓住神的话语，更加用心过着以礼拜为中心的生活。没

过多久，全能的神，用奇异的方法，给我们开辟一条出路。靠神的恩典，问题一个一个的被解决了，家里的经济状况总算稳定了。只要一心一意仰望神，期待神的眷顾，神就一定用最好的方法，为我们预备最好的一切。我感谢赞美神，将一切的荣耀归给神！

小儿子念高三的时候，因家庭环境放弃上大学，支援陆军副士官。小儿子体格矮小瘦弱，所以这一次也只能依靠神的帮助。我对传道士和区域圣徒们说了祷告的题目，然后一同恳切地向神祷告。结果，小儿子经过一场激烈的竞争，靠神的恩典，终于考上了。他顺利结束训练以后，被分配到后方部队工作。

我长时间为不信耶稣的婆家人而祷告。这也是，及至时候满足，便得到神的应允。大伯子十分顽固，可我长久忍耐，用心给他传福音。最后，他接受牧师的家访，迎接耶稣为救主以后，去了天国。当时，婆婆卧病在床，我觉得当务之急是婆婆的灵魂得救。于是一边在旁边细心照顾着她，一边积极传福音。结果靠神的恩典，婆婆到教会决志信主以后，第二年平平安安的回到父神的怀里。教区里的圣徒们都来参加丧事礼拜，婆婆的葬礼顺利完成。

老公经历这一切过程以后，信心急速增长。他在男生奉事联合会献身服侍，星期天又负责接送圣徒。他一边用心服侍教会和圣徒，一边为工作向神祷告。我们夫妻在这艰难的生活中，更加依靠神，经常以礼拜为中心，以教会为中心生活。于是去年我获得区域长20年工龄奖，还有教师15年工龄奖。老公也找到一份比以前更好的工作了，条件、环境、待遇都很好。我感谢神的恩典，赞美主的大爱。

时间一天天过去，可我依然担心女儿和女婿的信仰生活。女婿是职业军人，经常换工作地点，

再加上各种特殊情况，也成为他们的信仰障碍。因此，我为女儿的家庭恒切祷告。有一天，女儿因车祸住了院。女儿住院接受治疗的时候，我不顾路远不便，几乎每天到医院看护她，同时为她的信仰生活和医治恳切祷告。女儿出院以后，第二天，屏幕上突然报道，那家医院确诊中东呼吸综合征患者。我们看了新闻以后十分吃惊，因为靠神的恩典，女儿恢复的速度比原来预想的还要快，所以提前出院。不然，女儿和看护人就不堪设想了。

之后，我们在教会看了GNTC歌舞剧‘携举’，可女儿和女婿的信心还是那么脆弱，这使我很难过。我总想，要是女儿家附近也有恩典与真理教会的圣殿就好了。这样有人引领，指导她好好过信仰生活。结果梦想成真，神实现了我的愿望。我喜出望外，马上向公司领导请假，一口气就跑到女儿家去了。那天，原州圣殿的大教区长牧师，还有隣蹄圣殿的圣徒们来家访，为女儿和女儿的家庭祝福祷告。当时，我心里充满感激之情，眼泪止不住地流下来了。我们很感谢全家人接受耶稣为救主，不过更感谢在恩典与真理教会通过堂会长牧师讲道，蒙受神的恩典与福份，认真过着信仰生活。

我二儿子大学毕业以后，正为就业努力，便在恳切祷告。相信慈爱的神，应允儿子的祷告，把最妙的道指示他。那段期间我们家遇到了各种困难，但是靠主的恩典，凭信心克服一切患难，最终信心变得更坚固，对主爱越发深厚。我感谢神的救恩，感谢神的恩典。我一边想将在天国享受的赏赐和荣耀，一边暗暗决心一定诚心爱我们的主，并尽自己的职分而生活。哈利路亚！

## 信仰专栏

### 有福的人

“不从恶人的计谋，不站罪人的道路，不坐亵慢人的座位…这人便为有福。”  
(诗篇1篇)

人人都希望自己是一个‘有福的人’。但是如果有人让你明确地说出‘有福的人’是指怎样的人，那他一定会很难断然地作出回答。圣经诗篇第1篇对‘有福的人’下了明确的定义。讲了有福的人是谁，有福的人应该怎样生活，以及有福的人能体验什么？

第一节记载，有福的人拒绝，并排斥的可分为三种。

1. 说了，不从恶人的计谋。魔鬼是恶人的首领。在魔鬼的属性中，最突出的就是行诡计。为了实现自己的目的，为了满足私欲行诡计，伤害无辜的人。并且包庇歪曲真理的人，还有伪装成基督教的冒牌集团，扩大活动领域，这也是出于说谎之人的父，就是魔鬼的行为。违法，或者用不正常的手段和方法得到的情报推测、嘲笑、定罪、伪装自己，这都是出

于说谎之人的父，就是魔鬼的计谋。

2. 不站罪人的道路。世上有很多宗教，人们又在侍奉各种各样的神。不过说实话，除了‘自有永有的神’以外再没有别神，其余的都是人研究创造的，是观念性的，不是实际存在的神。那背后有诱惑的灵，就是魔鬼。要是不信创造天地，拯救罪人的耶稣基督的神，那么你不管多么善良，多么用心侍奉宗教都没有用，反正已经是站在罪人的道路的人。又说，除了耶稣基督的神以外，还能得救的人，他也是站在罪人的道路的人。

3. 不坐亵慢人的座位。在圣经里说的“亵慢人”是指，藐视神的权柄和荣耀的人。蔑视神绝对的权柄，夺走神的荣耀的行为，就是坐在亵慢人的座位的行为。

第2节记载，有福的人，以积极而主动的态度去做事。

1. 喜爱耶和华的律法。神的话语告诉我们万物是怎样被造的？人为什么存在？神是谁？神为人类都做了什么？人应该怎样生活？死后的世界和历史的结局。神的话语有惊人的能力。要是相信，并顺从神的话语，就能体验那神奇的能力。

2. 有福的人，昼夜思想耶和华的律法。昼

夜思想圣经，这话不是说，有些日子集中精神看圣经，可过几天就忘了，然后停止几个月的意思，而是每天坚持不懈地看的意思。

第3节记载，神对有福的人所预备的恩典。

1. 说了，像一棵树栽在溪水旁。有福的人从神那里得到丰盛的能力和恩典，就如栽在溪水旁的树，得到充足的水分一样。所以，将一切荣耀归给神，并结传道的果子和服事的果子，同时得到永恒的盼望和喜乐。

2. 说了，凡他所作的，尽都顺利。顺利，这不代表什么困难也没有。虽然经受不便和痛苦，但是藉着神的安慰和能力能够战胜一切，最终让患难和苦难变为福和荣光。

第6节记载：“因为耶和华知道义人的道路。恶人的道路，却必灭亡。”“我不从恶人的计谋，不站罪人的道路，不坐亵慢人的座位，惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想。”这样表白的人才是真正有福的人。这样的人被神称为义人，他的一生就有永恒的意义和价值，因为他已经得到神的认可。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：约翰福音 14章 6章

耶稣说，我是道路、真理、生命；若不藉着我，没有人能到父那里去。

我们在生活上所接触的文章和语言中，没有比圣经里的话语更有意义和价值，并带来更严重的影响。但是，圣经里有极重要而深奥的经文。“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”（约翰福音3:16）“凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。”（约翰福音1:12）“耶稣被交给人，是为我们的过犯，复活是为叫我们称义。（或作耶稣是为我们的过犯交付了是为我们称义复活了）”（罗马书4:25）这几段经文很容易懂，但也很深奥，包含极丰富的真理，一生效用不浅。这是一节极重要的经文，或者说是全福音要旨的缩写。

耶稣说，我是道路、真理、生命。若不藉着我，没有人能到父那里去。（约翰福音 14章6章）今天呢，我们一起分享这一段经文。

### 第一 耶稣说了‘我是道路’。

道路，可以让人们既完全又快速的到达目的地。道路有好多中意义。道路意味着方法和手段，行动方向、方针、目标，还有解决问题的策略。‘我是道路’，耶稣的话语中包含着这些意思。

耶稣是道路，是我们通往父神那里的唯一手段和方法。耶稣对门徒们说：“在我父的家里，有许多住处。若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在那里，叫你们也在那里。我往那里去，你们知道。那条路，你们也知道。（有古卷作我往那里去你们知道那条路）”（约翰福音14:2, 3, 4）

多马问耶稣，说：“主阿，我们不知道你往那里去，怎么知道那条路呢？”耶稣说：“我是道路、真理、生命；若不藉着我，没有人能到父那里去。”（约翰福音14:6）‘我在那里’这是指天国。‘在我父的家里’，这也是指天国。说了，耶稣就是唯一去天国的道路。

耶稣是唯一的道路，那证据是什么呢？人一出生开始，就是罪人。人类的祖先

# 我就是道路 真理 生命

（约翰福音3:16）“这见证，就是神赐给我们永生，这永生也是在他儿子里面。人有了神的儿子就有生命。没有神的儿子就没有生命。”（约翰一书 5:11, 12）

永生并不是量的概念，而是质的概念。在神只有永远的现在，所以永生是在永远的现在之中得到的生命，而不是指生命的延续，就是用时间概念测量的那种生命。耶稣说：“复活在我，生命也在我！信我的人，虽然死了，也必复活。凡活着信我的人，必永远不死。你信这话吗？”（约翰福音11:25, 26）因信耶稣基督得永生的人，从不畏惧死亡。我们这地上的帐棚（肉体）若拆毁了，不信的人就以为死了。但事实上灵魂脱离肉体的帐棚，被天使提到父神那里去。死亡只是生命的终止，根本不会给永生带来任何的改变。耶稣就是生命，所以信耶稣的人，将来身体复活，永远与耶稣生活在一起。“我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变，就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候；因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。”（哥林多前书 15:51, 52）

耶稣基督就是生命，所以接受及相信耶稣的人，每天都能得着丰盛的生命。耶稣的生是通过必死的身体显明出来的，所以我们能经历医治的恩典。如今，耶稣也在医治我们，就像在他的三年半公生涯中，治好很多病人一样。耶稣的生通过必死的身体显明出来的，所以一切忧虑、担忧、不安、压制都会消失的，然后心中充满喜乐、平安、盼望、勇气。

耶稣的生命使我们的生活充满阳光，使沉滞的家庭气氛变为明亮，使逐渐衰退的事业有起色。

就算你一生享尽荣华富贵，是一个传奇式的人物，成为著名人物也是，在世上的期间若没有信耶稣基督，那就是一个最可怜的人，因为耶稣基督是唯一的道路、真理、生命。不信耶稣的人，就是迷路彷徨的人。这样的人过得是空虚、没有意义的生活，最终会灭亡。耶稣说了“我是道路、真理、生命；若不藉着我，没有人能到父那里去。”希望各位圣徒们听了耶稣说的这话以后，心中充满喜乐、感恩、幸福。

需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！

\* 本教会将给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸（中、韩版）。有意者请留下地址，电子邮箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，  
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，  
中国：86-139-0461-1140